[EGEKTHAA BEAOMOCTb

Y1Bepxjalo:

TexHUYeCKUiA aupeTop
000 "Omckrexyrnepoa”

Omutpues A.M.

" AL L%Mowwq

Ha kanuTtanbHbiii pemoHT ®P-650 Liexa Nel TexHonornyeckoi HUTKu Ne2 \ /
(]
:Owﬂrss HanmeHosanve pabot smhmmmmmm KONUYecTBO MaTtepuansl sMh“MMMHm KOSNMYECTBO
1 2 3 4 5 6 7
1 JEMOHTAX nutatenei MLU-250 maccon 200kr T 6 Onekrpogbl MP-3 ¢4 mm KT 5
: Mutatens MLL-250 maccoi 4o 200 kr (NosT.MCn.) wT 6
MonTax nuTtaTteneii MLLU-250 maccoii Ao 200kr. (MoBT.UCr.) wT 6 moH:. M12x70 L5 8
avika M12 Kr 1
Habuska AI'UN 16x16 Kr 5
Habvera ATU 12x12 KL o
3 JleMOHTaX-MOHTaX OTBETHbIX (priaHLieB MLLI-250 430x340mm. Onekrpoabl MP-3 4 mm Kr 10
(NOBTOPHOE UCMOMNbL30BAHVE) e ¢ Onekrpoas! LU111 [1=4 mm KT 10
3acnoHka apoccernbHas [y 250Mm i 12
[eMOHTaX-MOHTaX OpPOCCENbHON 3aCITOHKN Oy=250mm ¢ ?om._..sozo:vwomm:smv
4 NHEBMOLMIAMHAPOM, C KpbILUM (pUMbTPa Ha BbicoTe 15M 1wT=34kr wT 12 LWnuneka 12x140 wr 144
(nosT.ucN.) lavika M16 K 6
AcbecT kaoH-1, SMm Kr 15
3acnoHka apoccenbHas Ay 150mm i 1
(noBT.MCNONb30BaHNE)
5 [1eMOHTaX-MOHTaX APOCCENbHOM 3aCHOHKN [y=150mm (nosT.ucr.) wT 1 Bont M12x90 T 6
Maiika M12 LT 6
Habueka AU 12x12 Kr 3,55
3acnoHka apoccesbHas [y 400mMm ity 1
JleMOHTaX-MOHTaX APOCCENbHO 3aCNOHKM Oy=400mm c (noBT.MCNONL30BAHNE)
6 BbIHOCHBLIMY NOALUMAHMKaMM ¢ OTMETKM 0,0M. 1wT=70kKr wr 1 Bont M16x90 L 17
(nosT.ucn.) laiika M16 Kr 11,27
Habueka AIrN16x16 Kr 5
Habueka AU 12x12 Kr 7,15
. [JemoHTax ¢pnaHues Z400MM NOBT.UCM. (ans opoccenbHoM o 3 Snekrpoab! MP-3 44 Mm Kr 5
3aCroHKM) Snekrpoabl 03/1-6 h4mm KT 5
¢naxey @400mMmM wT 3
8 MoHTax cnaHues @400mm (ana [IPOCCEeNbHON 3aCOHKN) - 3 Onekrpoab! MP-3 4 mMm Kr 10
MOBT.UCI. Ac60KapTOH Kr 2
Kr 5

Onexrpoap! LUT-15 d=4mm




®naxel, @270MM (NOBT.UCM.) wr
9 [lemMoHTax-MOoHTax bnaHues @270mm (MLW-250) nosT.uMcN. wT 6 Onextpoabi MP-3 (4 mm ! -
AcbokapToH Kr 1
Onekrpoabl O3J1-6 p4mm Kr 10
Onektpoa MP-3 [1=4 mm K 25
"Teuka" 430x340x4 mm L=330 mm H/x/, Bt 6
[leMOHTaX B METAMNIONOM M MOHTaX Tevek 430x340x4 mm L=330 (1wT/20Kr): L
40 [t ¢ usrotoBneHuem non MLL-250 ycnoeHoe aaenexue 2,5 MMa 8 " 120 Natka 270x500 Fk. War, (1WT/4,27kr) 5=4MM wT 11
AeicTByloLLYI0 MarucTpasb [1=426MM, C BLIPE3KOiA 0TBEPCTHiA 6 Natka 270x500 Hx. nar, (1WT/5,34kr) 5=5Mm wT 9
wT. (1wr=20Kr) TNatka 370x500 Hx. uar, (1wT/5,85kr) 5=4MMm wT 3
Natka 370x500 Hx. war, (1wT/7,32kr) 6=5mm wT 1
Onekrpoabl LIT11 =4 MM T 20
11 MOHTax CeKTOpOB AMNs PETYIMPOBKI APOCCENBHON 3aCNOHKM -
14wr wT 14
Bec 1 cekrtopa - 8,27 NOBT. Ucn.
[leMOHTaX-MOHTaX KaTyLuek (p273x6 MM AnuHOM 700 MM U3 CT HX Snexrpos MP-3 =4 mu = & 10
12 C BbIpe3Koii 0TBepCTU B ByHkepe v pacrnpeenurenisHoM 1 Bpeska 6 _AméEmm ¢p273x6 MM AnvHOi 700MM U3 CT HX wr 6
KonnexTope maccom 29kr
Onekrpoab! LI-11 ¢4 mm Kr 10
Onekrpog MP-3 [1=4 Mmm Kr 5
13 JeMOoHTax-MOHTaX KaTylek h260x6 Mmm AnuHow 550 Mm i 3 KaTywwka 260x6 MM AnvHOW 550 MM K3 CT HX i 3
TT=20;8kr maccoin 20,79 kr
Onektpogp! LI11 1=4 Mm Kr 10
[leMOHTax B METasMONIOM-MOHTaxX Tpy6onpoeoaa (7 0OTpeskos C Onektpoab! MP-3 ¢4 MM Kr 15
14 BPe3KOl C ABYX CTOPOH Mexay ByHkepamu) [0=159x5mm, BPE30K 12 Tpy6a P159x5 nm 8
1mn=19,1kr Snekrpoas! LT-15 ¢ 4 Mm KT 5
cnarey, @159MM (NOBT.uCM) wT 1
15 JeMOoHTax-MOHTaX hnaHua ¢ raHueBbiM COeAUHEHVEM Onekrtpog MP-3 1=4 Mm Kr 1
wT 1
@159Mm (nNoBT.MCn.) 6onT M16x90 (noBT.Mcn) wr 6
raiika M16 (NOBT.nCM) W 6
NeMoHTax ByHKEPOB CTaLMOHAPHbIX 13 HAK CTanm ®P-650 ¢
16 BLICOTbI 3M, (C MocreaytoLLel pasaenkoi B METansonom) T 6 Onektpoabl MP-3 ¢4 Mm Kr 50
1wT=450K"
17 MoHTax BYHKepOB CTaLMOHapHbIX U3 HIK cTanm OP-650 wT 6 Onextpoabt LT-11 A=4 mm < 20
: k Byrkep ®P-650 13 CT Hx mMacca ea 0,45 TH wT 6
18 JleMOHTaX-MOHTaX V3HOLLEHHOrO y4acTka KOMekTopa 41cToro SnexkTpoab! LJ-11 Mm Kr 30
rasa [1=325x6mMm 13 HxX, 10mn, 1mMn=47 ,5kr Toy6a (325x6 MM HX % 475
19 [leMoHTax yyacTka NpoAyBOYHOrO KOMnekTopa Tpy6a P426x6MM
sl mn 13 Onektpoasb! LI-11 mm KT 20
20 [leMOHTaX onop _kosiekTopa maccon 13,7 kr/1 wr wT 6 Onekrpodbl MP-3 4 Mm Kr 5
21 MoHTaXx yyacTka NpoJyBO4YHOr0 KOMneKkTopa Tpyba P426X6 MM HX - 13 Tpy6a h426x6 MM HxX mn 13
1Mn=62,5kr Onekrpoabl LIN-11 1=4 Mm KT 20
LWeennep 12 u3 cT3 maccon 4,3 kr TH 0,026
22 M3roTOBRNEHME NO MECTY C MOHTaXXOM OMop Ans KONnekTopa Tlatka130x200x3 mm maccom 0,61 kr W 6
i B T 6 -
[=426mm, 1wT= 8,19 kr NaTka 265x265x6 MM Maccoit 3,28 Kr wt 6
Kr 10

Anekrpoabl YOHW 13/55 ¢4 mm




W3arotoeneHue (13 Tpybbl @426x6 MM HX CEKTOPOB C Snekrtpoabl LIT-15 d=4mm Kr 5
23  |nocneaytolMm M3rOTOBNIEHMEM 13 CEKTOPOB MONyOTBOAOB) 1 wT 2
MoOHTax nonyoTeoaos (1wT-60kr, L=0,96mn) Tpy6a h426x6 MM HX Kr 120
Bpe3ka 606biluek 13 Hx @25 -1wT, @32 - 1wr, @52 -2WT MM B BobblLka 13 HX wT 4
24 wT 4
KOMMeKkTop D426x6 MM A—._OWA..SO:.V @:m—n._.UOhV_ E..—..lAm d=4mm Kr 1
M3roTOBREHNE COEAMHEHNS NOA MATKyI0 BCTaBKY (Ha Conomka Hx 5x5, Becom 1,7Kkr vn 8,7
[Apoc.3acrioHke G400mm): mm ~
25 |- moHTax kaTywku (Tpy6bl) h426mm (L=400mm; 25kr) T 1 Tpyba ®426x6Mm (NOBT.MUC) | B
- peska 1 cTblka h426MM. 7 5
~ U3rOTOBNEHMUE ¥ MOHTaX 2 KOMeLl N3 CONMOMKM HX 5x5 MM. 3nekTpoab! LIT-15 d=4mm
Bpeska NI0KOB-PEBU3Nii B PacrpeaenUTENbHbIA KONNeKTop IMiok-pesuansi 150x200x5, €T Hx, macca 0,7kr wr 6
26 @273x6, 325x6, w.\wxmu 426x%6, mw<ox9 npasnexHuem o 2,5MMMa u3 1 Bpeska 6 Srextpon MP-3 [1=4 um o 10
HXX CTanu, C BbIPE3KON OTBEPCTUN.
Onektpogp! LN-11 =4 mm K 15
27 [leMOHTaX C NocneayHoLLein pa3Aenkon B METaNM0N0M U MOHTaX i 6 ok 500x900 ¢T3 macca 98 kr - 1 Wt T 6
KOHCTPyKumiA ritokoB 500x900 ¢T3 , 1wT=98kr Onekrpog YOHU 13/55 ¢4 Mm Kr 30
28 YCUNMHEHME LLIBOB PAaMOK Na30BbIX JIOKOB Hanmnaekoi 2,8 nv ¢ 2-X Mn 33,6
' -3 1= Kr 15
CTOPOH, BT no 5,6 Nm (Bec 11wT/98kr) Onesrpon MP-3 Ai=4 uu
29 MOHTaX YNIOTHEHWiA Ansi KOHCTPYKLMiA Ntokos 500x900 cT3 T 6 AcbokapTOH Kr 12
30 MOHTaK HakNanok Ha-oOTpaxaTenb Ha30Boro-foka-530x80x6-(1wT - 6 nonoca nucT Hx 530x80x6 Kr 78
1,3 kr) Snekrpogb! LIT-15 d=4mm Kr 5
[leMOHTaXX-MOHTaX: YromnkoB KPEenneHns pyKaBHbIX MiuT. Yronok Yronok 50x50x4 mm Kr 36
31 o wT 120
. |50x50x4 1wr=0,3kr BnexTpons YOHW 13/55 b4 mm kT 25
5y |[emonTax-moHTax BPEMEHHOW KOHCTPYKLIAW U3 Yromnoka Ans &3 5 Yronok 50x50x4 (nosT.ucn) K 76
3ameHs! NonoB kabutbl CT3, 50x50x4, 25nm (1nm-3,03 kr) Snextpoa YOHW 13/55 dh4mm Kr 5
33 MocTaHoBKa M CHATUE LUNWMEK KPENEHUs pykaBHbIX NIUT, wT 12 Winunbka M16x90 , macca 1w -0,176 kr per 120
wnunbka M16, macca 1wt-0,176kr
34 3ameHa nNpokIafok Noj pykasHbIMy nanTamu wT 6 Habuska Al 16x16 Kr 12
35 CHsTUe 1 ycTaHoBKa C pa3bopkoii 1 cEOpKoy NPOCThIX Y308 - " PykaBHasi nnura (nosT.1c. ) wT 6
o6opyaosaHusi npu Bece y3nos 0,108T-pykaBHbIX NAUT (noBT.1CN.) Habueka A 16x16 Kr 30
PeMOHT AedeKTHbIX y4aCTKOB NPOAYBOYHOrO KOMeKTopa Ha Snekrpoast L1 =4 mm o 5
3 |KPEILE ¢unbTpa BbicOTa 15M NyTEM HaNoXeHWs Haknaaok u3 ok 5
CTanbLHOro NUCTa TOMLWMHOK MM, Npu Bece Haknaaku Ao 10kr
(HX) Jnct Hx 6=6 Mm i3 0,05
PeMOHT edeKTHbIX y4acTKoB MOMoB KabuH nyTem HanoxeHus
& = 20
37 HaKMafoK U3 CTanbHOro NMcTa TONLMHON 6 MM, Npu Bece wT 20 Onexrpoae! LIT-15 d=4mm il
Haknagku 4o 25 Kr (Hx) i TG = 0.05
38 PeMOHT AeeKTHbIX y4acTKoB MOnoB KabuH NyTem HanoxeHus
HaKMagoK U3 CTanbHOro fiMcTa TONLUMHON 4-6 MM, Npyn BEce iiF 10 Onektpoap! LIT-15 d=4mm K 20
Haknazaku go 75 Kr (Hx)
JIncT HX 6=6 MM T 0,75




39

3aBapKa TPEeLUMH 1 CBULLEI Ha Kopnycax 13 NeruposaHHoun crany, = 30 Snektpoasl L-11 1=4 Mu " 20
npy TONLMHE CTEHKM Kopryca A0 6MM
PeMOHT AedeKTHbIX Y4aCTKOB KOpryCOB annapaTos nyTem
5
40 HanoXXeHUs HaknagokK U3 CTanbHOro nucra TONLWWUHON 4-6 MM, Npu wT 5 Snektpop YOHW 13/55 b4 mm )
Bece Haknaaku ao 10 kr (cT3) Tiner cT3 6=6 mm = 005
PeMOHT AeeKTHbIX y4aCTKOB KOprycoB annapaTos nyTeM . : : . :
( . + 20
41 HaNOXEHWs HaKNaaoK U3 CTanbHOro IUCTa TONLUMHOA 4-6 MM, Nnpu wT 20 Onextpoa YOHW 13/55 p4 mm g
Bece Haknagku Ao 25 kr (cT3) Tiicr o3 E=6 M e 05
PeMOHT [eeKTHbIX y4acTKoB KOPMyCOB annapaTos nyTem
30
42 HANOXEHNS HaKNaAoK U3 CTanbHOTO NUCTa TOMLLUMHON 4-6 MM, Npu wT 15 OnextpoA YOHM 13/55 4 mm K
Bece Haknazkv 4o 75 kr (ct3) Tiner o3 66 1M = 1125
Yronok 50x50x4 (noBT.nucn Kr 76
43 YouneHwe kapkaca CTeH kabuHbl yronkom 50x50x4 (1nm-3,03 «r) mn 25 5 <OIAS o avi 5
neKkTpoab! MM Kr
7 = 20
44 MpuBapka CT. IMCTOB K CTEHKe KabuH no nepumeTpy KabuHbl mn 48 MMMMHMhMW_A._% :m Aﬂoﬂﬂw\_mv __m 50
[JEMOHTA (B METAANIONOM)-MOHT 5 Onektpoa MP-3 [1=4 Mm Kr 3
HT. METarnonoM)-MOHTaX KOH(Py30poB
45 |@420x@260x6MM BbicOTOR 200MM (HX) C BPE3KOVA B KAOUHY WT/BpE3Ka 11. MM”W%M% ..W»awmx%m%ﬂxmﬂﬁwo:eﬁou wr 1
cTopoHoi @420 (1wt 20kr) o:mx.._,vomv_ Ew- A.m g - >
Onektpoabl MP-3 ¢4 Mm Kr 20
46 JleMOHTaX-MOHTaX (hriaHLeB Ha KoHdy3opax @270mMm it 6 OnekTpoabl LIT-15 ¢ 4 Mm Kr 20
(noBT.1CMonb3.) dnauxey @270Mm wT 12
AcBoKapTOH Kr 5
47 Ycunenme CThIKOB KaTyluek @270MM Ha KOHdy30opax Haknagkamu oL o Conomka 5x5 Hx Becom 1,28kr M 6,6
Hx (3wsa no 0,9nm) ' Onektpoab! LIT-15 ¢ 4 Mm Kr 2
NMiok-peBuanst 150x150x5, CT HX, macca 0,7kr wT 1
48 Bpeska niokoB-pEBU3NIA B KOHYCHYIO YacTb ByHKepa, C BbIPe3KoW 1 padia 6 Tiok-pesunaust 150x150x5, CT Hx, macca 0,7xr wT 5
orsepcTuid, 1wT=0,7Kr P Onektpoap! LI-11 =4 Mm K 10
Onektpog MP-3 [1=4 Mm T 0,02
49 MoHTax yrosika 10x10x4 L=50mMm (ans MOHTaXa n3onauum) Tmn- wr 24 Yronok 10x10x4 (noBT. ucn) wT 24
0,51kr Onekrpoabl MP-3, d=4Mm Kr 1
Onektpoas YOHWU 13/55 4 mm Kr 10
50 PeMOHT 3aLUMTHBIX OrpaXKaeHUi 060pyA0BaHMUS (PEMOHT NECTHUL, . 03 Wsennep 16 cT3 T 03
MMoLaAoK Ans 0B6CnyXuBaHns) ; Kvucnopopa 6an 1
MponaH Kr 20
BHYTPMNOCTPOEYHbIN TPAHCNOPT 3akasyuka \%ﬁ,r&,\h\%lu nppoce) b o Fre & oesrcobirepek : LRk, e

Mpon3BoACTBO paboT NPOM3BOAUTCA BHE 30HbI ABUCTBUS 060pyAOBaHUA. ¢ « Cw Qe il R\\K\\c}.t ery, “M“‘ 7=

W.0. rn. MexaHuka Mepues C.MM. HauanbHuk Lexa Net Konpaps B.W.

>

Ct.utxeHep OI'M — Z — AxmatoB 3.K. s.o.oﬁ;moqmum:o_umz_oxéqu:. % \\\\ ._.m_sr_mxxom._._.
v o6opynoBaHus Lexa Nt




